

## 英国争议真人秀 宝莱坞女星胜出



1月28日,印度宝莱坞女星薛芭·谢蒂在英国伦敦举行的电视真人秀《名人老大哥》的闭幕式上向观众致意。当日,由于种族歧视问题而收视率暴增的《名人老大哥》节目在伦敦近郊的埃尔斯特里摄影棚落幕,薛芭·谢蒂被观众票选为冠军。 新华社/路透

## YouTube 承诺网民 发视频可以分红

据新华社电 美国视频分享网站 YouTube 是用户上传个人短片、分享视频资料的天堂。根据网站新东家谷歌(Google)的计划,今后网络用户如果向 YouTube 上传个人短片,他们将可能从网站的广告收益中分得一杯羹。

英国《金融时报》网络版1月29日说,YouTube 网站创始人之一的查德·赫尔利在达沃斯举行的世界经济论坛上表示,网站将在今后几个月内启动用户分成系统。

此前曾有一些传媒集团投诉说,YouTube 的一些用户非法将版权属于这些集团的视频上传到 YouTube,侵犯他们权益。

## 枪伤冻伤没奈何 小鸭真有九条命

据新华社电 美国佛罗里达州一只名叫“珀基”的鸭子最近出了名。它曾被射伤,并在冰箱里待过两天,后被送往医院。近期接受手术时,它一度停止呼吸,但最终还是存活了下来。

美联社1月29日报道,美国鹅湾野生动物保护区工作人员诺尼·贝克说,雌鸭“珀基”27日接受修复受伤翅膀的手术,手术过程中曾停止呼吸,兽医戴维·黑尔用电击的方式实施抢救,这才使它重新开始呼吸。“我当时叫了起来:‘它还活着!’”贝克说。

《今日佛罗里达报》说,如果鸭子们有9条命,那“珀基”可能比它们还要多一条。

# 日本非法捕鲸被抓个现行

### 新西兰海军侦察机拍下残忍捕杀场面,环保组织网上悬赏缉拿捕鲸船

新西兰海军一架侦察机近日在南太平洋海域拍摄到一艘日本捕鲸船,并将渔船工作人员残忍捕杀鲸鱼的场面公之于众。这一血腥场面引起国际舆论的强烈批评。一家国际反捕鲸组织1月28日更是宣布一份悬赏公告,希望任何有识之士或者政府机构向他们提供日本捕鲸船的具体位置,以帮助他们开展与捕鲸船的不懈斗争。

#### 录像内容

##### 甲板上鲸鱼被开膛剖腹

新西兰政府26日对外公布了一段日本捕鲸船录像。在这段距公布时间只有一两天的录像中,一条被捕获的鲸鱼腹腔已经被日本“科研人员”解剖开,甲板周围到处是鲜血。

也许是意识到新西兰侦察机的出现,一名船员把一块告示牌高举过头顶,上面用英语写着:“我们在采集组织样本。”这名船员两旁,各摆着一个准备盛放鲸鱼肉的大盆。

“我们必须问问自己这样一个问题,这到底是科学,还是屠戮?”澳大利亚渔业和林业及动物保护部长克里斯·卡特说。

#### 环保组织

##### 发现日本捕鲸船就撞沉它

虽然录像得以公布,但由于担心一些国际环保组织与日本捕鲸船发生严重对峙,新西兰方面没有向外

界透露捕鲸船当时所在的海上位置。

鉴于这种情况,总部位于华盛顿的反捕鲸组织“海洋守护者协会”28日在其网站上发布了一份2.5万美元的悬赏公告,呼吁新西兰政府雇员或者其他有识之士能够向他们提供日本捕鲸船的具体下落。

“海洋守护者协会”下属的“法利·莫厄特”号船正在追踪日本捕鲸船。船长保罗·沃森说,在发现日本船只后,他将不惜冲撞捕鲸船,以确保鲸鱼免受生命威胁。沃森怀疑,美国海军情报机构暗中将抗议船只的卫星位置告诉了日方,以便他们躲避抗议活动。

“绿色和平”组织26日也正式开始了2007年度反捕鲸行动。该组织的旗舰船只“埃斯佩兰萨”号当天从新西兰起航,准备加入阻挠日本方面捕鲸的行动中。“埃斯佩兰萨”号预计于2月3日前后抵达捕鲸海域。



2006年6月21日,在日本神户,一艘捕鲸船员工正在甲板上分割捕获的鲸鱼。

## 非法捕鲸,日本上了瘾

日本长期以来一直把捕鲸作为一项“国家传统”,鲸鱼肉也是其饮食文化中的重要部分。自国际捕鲸委员会1986年颁布禁止商业捕鲸令以来,日本一直宣称鲸鱼数量已经出现反弹,每年杀

死数百头鲸鱼用于“科研目的”,而“科研捕鲸”之后,鲸鱼肉往往会悄悄地流入食品市场。根据日本政府的计划,日本今年将捕杀935头小须鲸和10头濒临灭绝的长须鲸,以作为“科学研究项目”

的一部分。

不过,许多国家和动物保护组织都认为,由于商业捕鲸20多年前已遭禁止,日本此举是打着“科研捕鲸”的幌子继续从事商业捕鲸。

均据新华社

# 亲爱的,办个绿色婚礼吧!

### 英国新人流行穿二手婚纱,用再生纸印请柬,天然气车做花车

在英国很多年轻人看来,传统意义上的“完美”婚礼应当是双方家人乘飞机到加勒比海的巴巴多斯,然后在那里开一个盛大的婚庆聚会,整个婚礼过程恐怕得花上10万英镑(约合19.7万美元)。然而,近年来随着人们环保节约意识不断增强,“绿色婚礼”悄然成风。

#### 绿色婚礼

##### 无不体现环保节俭理念

26岁的乔·卡里克与24岁的未婚妻杰茜卡·兰德尔不久将步入婚姻殿堂。他们在准备自己的婚礼时就把绿色环保放在了中心位置,准备办一场绿色婚礼。整个婚礼的筹办过程,从新娘婚纱的选择到宾客请柬的设计,无不体现出环保节俭理念。

新娘的婚纱是从布拉福德一家婚纱连锁店中购买的旧婚纱礼服,仅花了70英镑,这比买新的要节省380英镑。而且这套旧婚纱无论质量还是样式都与新的相差无几。

婚礼请柬由回收纸张制作,而且他们把地址写在了请柬背面,这样一来就可以不用信封直接邮寄。另外,新郎与新娘还专门开设了一个名为“Jessicaandjoe”的网站,受邀的宾客可以在网站上预订礼品并获得交通线路服务,这样也节省了相当数量的纸张。

婚车也没有用传统的汽油动力豪华轿车,而是用了一辆天然气动力的宾利汽车,从而减少环境污染。

#### 改进建议

##### 马车当花车上发请柬

这对新人“绿色婚礼”的想法赢得了众人赞赏,他们自己也颇感自豪。这场新

颖的绿色婚礼不仅保护了环境,而且也为卡里克和兰德尔节省了一大笔开支。在英国,即使是举办一场普通婚礼,婚礼当天也要花费至少2万英镑,而卡里克和兰德尔的婚礼仅需3000英镑。

不过,一些绿色婚礼的拥护者仍然认为,卡里克和兰德尔的绿色婚礼有许多可以改进的地方。例如,婚礼完全可以不用婚车,而换成老式的马车,这样既可以最大限度地保护环境,还能为婚礼营造一种古典浪漫气氛。还有人建议直接通过互联网发送请柬,这样又可以节省掉请柬用纸。

#### ■闻者足戒

### 传统婚礼:每场平均排放14.5吨二氧化碳

传统婚礼声势浩大,铺张浪费。结婚礼服、婚礼请柬、婚礼宴会不仅要花掉大笔金钱,而且还会对环境造成一定破坏。一家名为“气候关怀”的组织估计,每一场婚

礼平均向大气排放14.5吨二氧化碳。数量之多,令人惊讶。正因如此,越来越多的人倾向选择绿色婚礼,而非传统的“白色婚礼”。英国绿色婚礼组织者露丝·卡尔弗

说:“尽管与绿色相关的事件在很多人看来都有点嬉皮士的感觉,但是这种绿色婚礼不仅注重环保,而且还可以做得像传统婚礼一样神圣而隆重。”均据新华社

#### 看新闻 背单词

whaling	捕鲸
[weilɪŋ]	
wedding	婚礼
['wedɪŋ]	